

周口烧伤医院 周口港区医院

成功合并

□记者 史书杰

本报讯 1月16日,周口烧伤医院和周口港区医院的全体员工欢聚在周口港区医院新院址的一楼大厅,共同见证周口港区医院与周口烧伤医院成功合并。

当天,周口烧伤医院董事长张峯与周口港区医院董事长孙继祥进行签字仪式,双方表示,对此次医院的合并重组充满了信心和期待。

据了解,周口烧伤医院是原周口军分区医院,是我市一家具有32年历史的以“烧伤、整形、皮肤修复”为主打,综合大外科以“微创”为特色的综合性医院。

周口港区医院是周口市重点建设工程,周

口港区重点民生工程和招商引资示范工程。医院拥有1.5T超导核磁共振、飞利浦64排128层螺旋CT、双排CT等多种现代化的医疗设备,完全具有承担周口港区医疗卫生社会职能,兼顾周边县市区人民的医疗需求。

合并后的周口港区医院和周口烧伤医院,除了将继续以周口烧伤医院原有的“烧伤、整形、皮肤修复”为领头科室、“综合大外科以微创为特色”的发展之路外,还增设了老年病科、康复科、妇产科、儿科、体健科等学科,集结相关领域知名专家、高精尖设备设施,为百姓提供高质量的卫生健康服务。以一流的技术、一流的设备、一流的环境、一流的服务,真心为豫东南大地父老乡亲的健康保驾护航。



周口耳鼻喉医院院长王银帮热心慈善事业,经常捐助孤寡老人和留守儿童,尤其是不忘家乡,先后筹资20多万元为家乡修路、助学、送温暖活动。近日,王银帮又为家乡老人、儿童捐献了十多万元的棉衣、被子、书包等物品。“不忘初心,共建幸福”是王银帮院长最常说的话。

年关将至 千万别把自己累“臭”了

到了年末,经常加班,工作压力大,身心疲惫不堪。当你忙碌了一整天,拖着疲惫的身体回到家,是否注意到身上散发出一种奇怪臭味?这种臭有别于汗臭,而是一种“疲劳臭”。

日本医学博士五味常明表示,在健康状态下,肝脏会分解身体处理蛋白质时产生的氨,被分解的氨会随着尿液代谢掉。但如果人长期处在疲劳状态,肝脏会疲惫不堪,分解氨的能力减弱,残留在体内的氨随着血液流窜到皮下,只能跟汗一起排出,就会形成一股刺鼻的臭味。

“疲劳臭”经常出现在皮脂腺集中的部位,如腋下、前胸、后背、颈部,它不仅让人难堪,还为身体状况不佳亮起了红灯。

除了过度劳累、压力大之外,患有脂肪肝的肥胖患者、以及常喝酒导致肝脏分解酒精功能受损者、便秘者也很容易出现“疲劳臭”。

肝脏不好容易疲劳,五味常明建议,多摄取下列3种食物,可促进氨的分解,并有效保肝、消除疲劳。

蚬:蚬的营养成分大多是矿物质、维生素及鸟氨酸等胺基酸,富含铁质、钙质、维生素B1、B2及维生素D。

腌梅:酸味来源的柠檬酸,能够提高身体代谢的效率,有效消除疲劳、维持体力,一天可以吃2~3粒。

柠檬水:可以活化神经与荷尔蒙,提升消化机能。早晨喝一杯柠檬水,可以有效消除身体沉重的感觉。

北京中医药大学东方医院消化内科副主任医师李军祥介绍,也可以做护肝操干洗腿:两手紧抱一侧大腿根部,稍用力向下摩擦到脚踝,然后再往上到腿根。或也可揉腿肚,即以两手掌夹紧一侧的小腿肚,旋转揉动。

枸杞护肝明目是绝对好的食物。枸杞可直接吃也可以泡水,还能做药膳和粥。先将大米煮成半成品粥,然后再加入枸杞,煮熟即可食用。枸杞粥的功效,对眼部疲劳、头晕目眩等症状有缓解作用。肝炎患者喝枸杞粥,则有保肝护肝、促使肝细胞再生的良效。

(据《健康时报》)



有爱才有家
——孝亲养老故事

左撇子要不要纠正



假期,把两岁半的小外孙接到家里小住。吃饭的时候,小外孙总是用右手端碗,左手捏筷子。她外婆见了,马上给她纠正为左手端碗,右手捏筷子。次数多了,我就说:“专家说了,孩子右手端碗,左手捏筷子不必强行改正,随孩子便,这是发展儿童创造力的最初表现。况且左撇子都聪明,世界乒乓球冠军不少是左撇子……”

她外婆没好气地说:“狗屁专家!几千年来老祖宗教我们左手端碗,右手捏筷子,怎么由专家说了算?”小外孙也笑着说:“狗屁专家!”大家都笑了。

确实,她外婆说得也对。日常生活中,老祖宗给我们

留下的传统美德和良好的风俗习惯,我们不能听信个别所谓专家的意见,说改变就改变。不然,人类进化到今天,为什么绝大多数人都不是“左撇子”?

现在我也搞不明白了,这左撇子到底要不要纠正?

专家说法

一般习惯使用右手的人,左脑功能较发达,左撇子则右脑更发达。左手使用多,有利于右脑的开发,没有必要纠正。如果对生活造成不便,可以锻炼其“左右开弓”,双手更加灵巧。家长强迫改变孩子左撇子的用手习惯,这容易造成孩子语言中枢的混乱。

(据《快乐老人报》)

孙女送补品

天气寒冷,我给老伴买了一些西洋参含片和阿胶。8岁的孙女看到这些补药也闹着要吃,我说:“这是补药,老年人吃的,小孩子不能吃哦。”孙女点点头,说:“等我长大了,我也买好多好多的补药给你们吃。”我和老伴乐得合不拢嘴。

周末吃过午饭,孙女突然说她也要送补品给老伴,

然后神秘兮兮地把老伴拉到阳台上,却半天没动作。老伴问孙女:“乖孙女,你究竟想送什么补品给我呀?”

孙女指着一张报纸说:“这就是我送给奶奶的补品。”我接过报纸一看,上面大标题写着:“冬季晒太阳,胜过吃补药……”

(据《快乐老人报》)

